
 
 

 

  

 



 
 

 

  

 

ЗА МЕЃУНАРОДНА ФОНДАЦИЈА ЗА ИЗБОРНИ СИСТЕМИ (ИФЕС) 

 

ИФЕС ја унапредува демократијата за подобра иднина. Соработуваме со граѓанското 

општество, јавните институции и приватниот сектор за да изградиме отпорни демократии 

што обезбедуваат придобивки за сите. Како глобален лидер во промоцијата и заштитата на 

демократијата, преку нашата техничка помош и применети истражувања придонесуваме за 

развој на доверливи изборни тела способни да спроведуваат кредибилни избори; ефективни 

и отчетни институции и чинители на владеењето; граѓански и политички процеси во кои 

сите луѓе можат безбедно и рамноправно да учествуваат; како и иновативни начини на кои 

технологијата и податоците можат позитивно да им служат на изборите и демократијата. Од 

1987 година, ИФЕС работи во повеќе од 145 земји, од демократии во развој до зрели 

демократии. ИФЕС е глобална, непартиска организација со седиште во Арлингтон, 

Вирџинија, САД, регистрирана како непрофитна организација. 

Од 2015 година, ИФЕС има континуирано присуство во Северна Македонија, соработувајќи 

со изборните тела, јавните власти, организациите на граѓанското општество, политичките 

партии и медиумите за зајакнување на демократското управување и изборниот интегритет. 

Преку долгорочна техничка помош и поддршка за градење капацитети, ИФЕС придонесува 

за унапредување на изборната администрација, зајакнување на транспарентноста и 

отчетноста, промовирање на инклузивно политичко учество и зголемување на довербата на 

граѓаните во демократските процеси, помагајќи во изградбата на поотпорни и поодговорни 

демократски институции. 

 

За повеќе информации за работата на ИФЕС во Северна Македонија, посетете ја веб-

страницата  https://www.ifes.org/ или следете не https://www.facebook.com/ifesmk/   

 

Одрекување од одговорност: Овој производ е подготвен во рамките на проектот Отпорни 

институции на Балканот за демократско владеење и избори (BRIDGE),  финансиран од 

Владата на Обединетото Кралство со поддршка на Британската амбасада во Скопје, и 

Програмата за поддршка на изборите на Швајцарската агенција за соработка во Северна 

Македонија, а спроведуван од  Меѓународната фондација за изборни системи (ИФЕС). 

Содржината на овој производ нужно не ги одразува  ставовите на донаторот, проектите, или 

партнерот за имплементација. 

https://www.ifes.org/
https://www.facebook.com/ifesmk/

